

BZP.271.1.35.2024

**Strona internetowa Zamawiającego, na
której umieszczono ogłoszenie
o zamówieniu i udostępniono SWZ
BZP.271.1.35.2024**

Dotyczy: Postępowania nr BZP.271.1.35.2024 dotyczącego wyboru wykonawcy robót dla wykonania zamówienia publicznego pn.: „Budowa budynku magazynowego w miejscowości Świnoujście na terenie działki o nr ewidencyjnym 209/8 obręb 0010 Miasta Świnoujście, stanowiącej teren zamknięty MON – część I oraz Rozbudowa i przebudowa parkingu dla samochodów osobowych na terenie działki nr 210 obręb 0010 Świnoujście, stanowiącym teren zamknięty MON - część II”

Odpowiedzi na pytania i zmiana

Zamawiający na mocy ciążących na nim obowiązków i przysługujących mu, w świetle przepisów art. 284 ust. 1, 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1, 3 i 5 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2024 roku, poz. 1320), uprawnień, udziela wyjaśnień przekazując treść pytań i odpowiedzi wszystkim wykonawcom, biorącym udział w postępowaniu i publikując je również na stronie internetowej oraz zmienia treść ogłoszenia i dokumentów zamówienia.

Pytanie z 19.02.2025 r.

Pytanie nr 1:

W przedmiarze, specyfikacji oraz innych branżach nie są opisane urządzenia z rysunku projektu technicznego branży sanitarnej nr S-03. Proszę o określenie czy dany zakres jest do realizacji? Jeśli tak to proszę o określenie specyfikacji projektowanych urządzeń i koordynacji wszystkich branż.

Odpowiedź:

Urządzenia wentylacyjne ze względu na wymagania ATEX (w celu wykluczenia warunków do wstępowania – klasyfikowania strefy zagrożonej wybuchem) należy wykonać zgodnie z projektem technicznym branży sanitarnej. Zamawiający przedkłada poprawiony i uzupełniony przedmiar robót dotyczący części I oraz poprawione i uzupełnione specyfikacje STS 01.03.

Zmiana

1. Zamawiający publikuje zmieniony załącznik przedmiar robót dotyczący części I oraz zmieniony załącznik specyfikacje STS 01.03.
2. W związku z istotnością zmiany, o której mowa w pkt. 1 Zamawiający zmienia terminy:
 - **składania i otwarcia ofert – 4 marca 2025 r.** (godziny pozostają bez zmian),
 - **związania ofertą – do 2 kwietnia 2025 r.**

Pozostałe zapisy dokumentów zamówienia nr BZP.271.1.35.2024 pozostają bez zmian.

Przedmiotowe wyjaśnienia i zmiany:

- należy uwzględnić przy sporządzaniu oferty i załączników,
- prowadzą do zmiany ogłoszenia.

z up. Prezydenta Miasta

PODINSPEKTOR
Jan Jarosz
Jan Jarosz